

*Дневник детского  
оздоровительного лагеря*



**Чайка**

*3 неделя*

## 17.06.2024 – 22.06.2024

"Наши будни" в ДОЛ "Чайка" - это время, наполненное яркими впечатлениями и незабываемыми моментами. Каждый день начинается с утренней зарядки под открытым небом, после чего дети завтракают и отправляются на увлекательные занятия и мастер-классы. В течение дня ребята участвуют в спортивных играх, конкурсах и творческих мастерских, где раскрывают свой потенциал и общаются с новыми друзьями. Им некогда скучать, так как каждый час пребывания в лагере они стараются сделать интересным и незабываемым. В нашем лагере всегда царит атмосфера дружбы, веселья и творчества, а каждый день приносит новые открытия и радостные эмоции.

В течение недели проводились минутки здоровья на темы: «Закаливание воздухом», «У меня хорошее настроение», «Водные процедуры», «Моё здоровье в моих руках».

На мастер – классе «Научные опыты с веществами» ребята перевоплотились в юных исследователей. Наши химики изучали необычные вещества и проводили много интересных опытов! Особенно интересным всем работникам химической лаборатории понравилось создавать водоросли!

Мастер - классе по созданию экоигрушки, которую называют «Травянчик» вызвала живой интерес у ребят. Травянчик – это уникальная экологическая игрушка, выполненная вручную. Игрушка прекрасна тем, что при поливе водой, через некоторое время, на голове начинает расти густая трава. Ребята с удовольствием создавали данные игрушки. Их воспитанники забрали домой, чтобы следить и ухаживать за растениями.

19 июня активисты Детской Экологической Организации «Зелёным мир» провели экологический урок.

На Экоуроке они познакомились с деятельностью ДЭО «Зелёный мир», а также с акциями: «Добрые крышечки», «Батарейки, сдавайтесь», в которых они с легкостью смогут принять участие!

Помимо этого ребята узнали о том, что нужно правильно сортировать отходы и как это делать. Об этом ребятам рассказала Холодова А.И. Ребята дружно и весело поиграли в игру «Сортировка мусора» и сделали мини – проекты на тему «Сохраним природу».

Такие экоуроки нацелены на повышение уровня экологической грамотности и воспитание ответственного отношения к окружающей среде у обучающихся.

В рамках Всероссийской акции «Каникулы с Росгвардией» сотрудники вневедомственной охраны Росгвардии по Республике Мордовия посетили наш лагерь.

Встреча началась с рассказа о служебно-боевой деятельности и примерах героизма сотрудников и военнослужащих силового ведомства. Так ребята узнали, что росгвардейцы ежедневно обеспечивают безопасность общественного порядка, о специфике работы экипажей групп задержания вневедомственной охраны Росгвардии по осуществлению безопасности имущества граждан и обеспечению охраны общественного правопорядка в республике.

Представители силового ведомства провели с ребятами профилактическую беседу о правилах поведения в общественных местах, при различных экстренных ситуациях и общении с незнакомыми людьми.

По традиции, кульминацией встречи стала демонстрация ребятам элементов экипировки бойца Росгвардии и служебной автомашины. При этом возможность посидеть в салоне автомобиля, включить сирену, провести переговоры по рации, примерить средства индивидуальной бронезащиты вызвали настоящий восторг у детворы.

В завершение встречи дети и педагоги поблагодарили правоохранителей за познавательное и интересное мероприятие.

## **21 июня в пришкольном лагере «Чайка» был особенный день – День Памяти и Скорби.**

Это одна из наиболее трагических дат в истории нашей Родины. День памяти и скорби для тех, кто пережил и выжил, для детей и внуков миллионов солдат, что отдали жизни за мир, в котором мы сегодня живём.

В преддверии этой памятной даты ребята узнали историю этой трагической даты, провели митинг, посвящённый Дню Памяти и Скорби «Никто не забыт, ничто не забыто». С приветственным словом к ребятам обратился директор школы Кичаев П.В..

Минутой молчания почтили память погибших. Как дань уважения и почтения всем погибшим в Великую Отечественную войну к Стелле посвященной защитникам Сталинграда – уроженцам Мордовии, погибшим в Сталинградской битве, к мемориальным доскам в память о погибших выпускниках школы во время специальной операции и других горячих точках возложили цветы.

А также ребята и педагоги присоединились к Всероссийской акции «Свеча памяти».































